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Dragi copii, Sf. Nicolae este mai mult decât 
chipul blând al Moșului, a spus Părintele Patriarh 
Daniel
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„Dragi copii, Sfântul Nicolae este mai mult decât chipul blând al Moșului care aduce 
daruri. El este un prieten sfânt al sufletelor voastre, un Părinte care vă îndeamnă să 
trăiți în iubire și sinceritate, să fiți buni și generoși, să creșteți în dialog și 
conlucrare”, a spus Patriarhul Daniel joi seară la Spectacolul cultural-artistic Sfântul 
Nicolae în mijlocul copiilor.

Copii cu vârste între 6 și 12 ani din Capitală au interpretat, la Palatul Patriarhiei, 
miniconcerte de colinde și cântece religioase, dar și scenete dedicate acestei 
perioade liturgice.

„Evenimentul din această seară este un dar prețios oferit tuturor celor prezenți, o 
mărturie că lumina Sfântului Nicolae strălucește mai departe în inima fiecărui 
copil”, a subliniat Părintele Patriarh.
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Preafericirea Sa le-a mulțumit copiilor „care aduc multă bucurie și entuziasm prin 
momentele lor artistice, părinților care îi susțin în drumul lor spre ceea ce este bun, 
frumos și adevărat, profesorilor care îi formează și preoților care îi îndrumă 
duhovnicește”, precum și organizatorilor evenimentului.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/12/Sf-Nicolae-in-mijlocul-copiilor-2024-162-890x593.jpg.webp
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Arhidiaconul Eugen Maftei, Consilier eparhial în cadrul Sectorului Învățământ și 
activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor, a explicat că selecția grupurilor 
de copii care au participat la spectacol s-a făcut prin protoierii, încă din lunile 
octombrie-noiembrie.

„Copiii sunt din școlile bucureștene care au parteneriate cu parohiile de pe raza 
cărora funcționează. Spectacolul se adresează, în general, copiilor mai mici și 
tocmai de aceea ne-am dorit ca evenimentul din această seară să fie o sărbătoare 
în care toți sunt premiați, toți sunt câștigători și vrem ca bucuria aceasta pe care o 
aduce Sfântul Nicolae fiecăruia dintre noi să fie deplină și în inimile acestor copii”.
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Evenimentul, ajuns la ediția a 14-a, este organizat de Sectorul Învățământ și 
activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor în parteneriat cu Inspectoratul 
școlar al Municipiului București, cu Protoieriile din Capitală și cu Centrul de presă 
Basilica al Patriarhiei Române.

Vezi mai multe imagini în Galeria Foto de la eveniment.

Foto credit: Basilica.ro / Mircea Florescu

basilica.ro

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/12/Sf-Nicolae-in-mijlocul-copiilor-2024-206-890x593.jpg.webp
https://basilica.ro/dragi-copii-sf-nicolae-este-mai-mult-decat-chipul-bland-al-mosului-a-spus-parintele-patriarh-daniel/

